

Legkésőbb év végén adják át az új utasterminált

A reptéri beruházás 65%-ban készült el



Fotó: Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér

A marosvásárhelyi nemzetközi repülőtér igénybe vevő utasok türelmetlenül várják a reptéri munkálatok befejezését, hogy az új terminál átadásával és beüzemelésével civilizáltabb körülmények között, tágasabb várótermekben, nagyobb utasfogadó terekben lehessen várakozni a felszállásra, illetve a csomagok érkezésére. Arra voltunk kíváncsiak, hogy hogyan haladnak, ugyanis a repülőtérén kifüggesztett pannón a munkálatokat 11 hónapon belül, azaz 2023. szeptember 27-étől idén július 26-ig be kellett volna fejezni.

A reptéri beruházással kapcsolatos kérdéseinkre Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke válaszolt.

Mezey Sarolta

– A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtérén minden eddiginél nagyobb fejlesztési projektet vitelnek ki. Ennek összértéke 155 millió lej, ebből 2,6 millió lej a Maros Megyei Tanács önrésze. A beruházásra

(Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

4. Rengeteg – macival és jókedvvel

Idén az eddigiektől egy kissé eltérő módon szervezték a szovátai Rengeteg: nem több tematikus hétvégén, hanem egyetlen tömbben került sor az eseményre, összművészeti fesztivál jelleggel.

6. Kézműves fagyalttal is bővült az Eldi pékség kínálata

Az Eldi egykor kis családi vállalkozásként indult, ma pedig több mint háromszáz személynek biztosít munkahelyet, naponta 25 ezer kenyeret süt, öt megyében vannak jelen a termékei, és több mint félszáz saját bolttal rendelkezik.

8. Zökkenőmentes átmenetet ígér a BT

Az OTP Bank Románia ügyfelei a bank által kibocsátott bankkártyákat a Banca Transilvania bankautomatáinál is ugyanazon költségtételek mellett használhatják készpénzfelvételre, mint eddig az OTP Bank Románia bankautomatáinál.



50% kedvezmény nyugdíjasok részére augusztus 31-ig!

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Doktor Iksz csíkjai

Kaáli Nagy Botond

A minap különlegesnek éppen nem mondható, de a légköri viszonyok miatt sokak által különlegesként megélt jelenségnek lehettünk tanúi. Olyannyira különlegesnek, hogy a közösségi médiát elárasztották a róla készült képek, amelyek mennyiségénél csak a hozzászólások száma volt nagyobb. Igen, a „rettegett” kondenzcsikokról van szó, amelyek keresztül-kasul szabdalják az égboltot, furcsa, hálószerű képződményt rajzolva rá. És e csíkok ismét elszabadították az internet népeinek szakképzett tudóstársadalmát, amelynek jellegzetessége a hiperugrás-sebességű adaptáció és az olyan mértékű önátképzési képesség, amellyel még kétezzer-hétszáz év múlva sem fog rendelkezni a távoli jövő legkompetensebb szuperszámítógépe sem. E szakmai véleményezés alapja ezúttal is – mondhatni természetesen – a riogatás tézise körül összpontosult, amelynek módszertana a különböző összeesküvés-elméletek szigorúan felépített katyvaszából épült fel. Első helyen, magától értetődő módon a Chemtrail-tézis állt, amelynek lényege, hogy a háttérhatalmak repülőből kiszórt anyagokkal (például alumíniummal) mérgezik a békés lakosságot. De előkelő helyet ért el a HAARP-teória is, miszerint ugyanezen háttérhatalmak az alaszakai HAARP-állomást (amelyen keresztül – „hivatalosan” – az ionoszféra viselkedését és tulajdonságait tanulmányozzák) tulajdonképpen szélsőséges légköri jelenségek előidézésére használják fel, természetesen ezt is a békés polgári lakosság nem kis kárára. A legérdekesebb az volt, amikor ezen szakmai tézisek képesített szakértői – akárcsak egy online konferencia szünetében – egymásnak estek,

(Folytatás a 3. oldalon)

4kerékesen

Szerkeszti: Nagy-Bodó Szilárd

Az olcsó autókban fogyott a legtöbb az idei első fél évben Európában

Nagyon úgy fest, hogy az európai lakosok zsebére is hatással van az infláció, az egyre drágább élet. Ez visszaköszön az autóvásárlási szokásokból is, legalábbis erre lehet következtetni abból, hogy az idei első fél évben az olcsóbb autók fogytak jobban. Meg kell jegyezni, hogy nagy meglepetésre 2023 első felében Európában a legnagyobb darabszámban eladott autó a Tesla Model Y volt. Idénre viszont úgy fest, hogy „visszaállt a rend”, ismét a Dacia Sandero lett a legkelendőbb típus.

2024 első hat hónapjában Európában és az Egyesült Királyságban összesen 143.596 Sandero talált gazdára. A második helyen a Volkswagen Golf áll, de a lemaradása jelentős, 126.993 Golfot tudtak értékesíteni az év első felében. A harmadik helyen végzett a Sandero testvérének is számító Renault Clio, amelyből 114.623 talált gazdára. El kell mondani azt is, hogy a Daciának egy nagyon eltalált modellje a Sandero, amelyre büszke lehet, hiszen a típus 2017 óta az első helyen van a legtöbb eladott autók listáján. Persze ehhez az is hozzájárul, hogy jóval kedvezőbb az indulóára, mint például a Volkswagen Golfé, a Sandero romániai indulóára – kedvezményes és állami támogatás nélkül – 12.400 euró.



Dacia Sandero, az idei első fél évben a legnagyobb számban eladott autó Romániában

Forrás: Dacia

Ha tovább nézzük az idei első félévi listát, látjuk, hogy a negyedik helyen a Volkswagen T-Roc (111.381) szerepel, azt követi a Peugeot 208 (107.097), a Skoda Octavia (102.945), a Citroën C3 (102.304), a Tesla Model Y (101.181), a Toyota Yaris Cross (99.694) és a tizedik helyen a sima Toyota Yaris (93.576).

Ha az imént felsorolt adatokat összevetjük

az egy évvel korábbiakkal, akkor kijelenthető, hogy az idei első fél év nagy vesztese a Tesla Model Y, hiszen az első helyről a nyolcadikra esett vissza, mintegy 24 ezerrel kevesebbet adtak el belőle, mint egy évvel korábban. Amennyit bukott a Model Y, annyit erősödött a Dacia Sandero, viszont nem ennek a típusnak növekedtek a legtöbbet az eladásai 2023 első feléhez képest. A Volks-

wagen Golf tudhatja magáénak a legnagyobb fejlődést a tavalyihoz képest, hiszen a kilencedik helyről tornászta fel magát a másodikra, ha pedig ez nem lenne elég, 2023 első hat hónapjában mindössze 86 ezer darabot adtak el belőle, ami azt is jelenti, hogy mostanra közel másfélszeresére nőttek az eladásai.

A nagy vesztesek közé tartozik az Opel Corsa, a Volkswagen Tiguan és a Dacia Duster, ezek a típusok ugyanis idén már nem kerültek fel a top 10-es listára, az ő helyüket vette át a Skoda Octavia, a Citroën C3 és a Toyota Yaris. Mondjuk az Opel Corsa és a Citroën C3 lényegében ugyanaz az autó, tehát ilyen értelemben a Stellantisnak nincs miért szomorkodnia, az egyik típusa lecsúszott, a másik pedig felkerült a listára, még hozzá ugyanabban a méretosztály-kategóriában. A Volkswagen-csoport a Tiguan kieséséért szomorkodhat, viszont örvendhet az Octavia sikerének. A Duster pedig elveszítette a helyét, és a konszernen belül nem is helyettesíti semmi, ilyen tekintetben nem biztos, hogy túlságosan boldogok a Daciánál. Azonban meg kell jegyezni, hogy a Dusterből a múlt év végén jött ki az új generáció, és nem kizárt, hogy az értékesítését még nem sikerült megfelelően felfuttatni. Ebből a megközelítésből pedig lehet, hogy a második fél évben ott lesz a top 10-es listán, bár az eddigi visszajelzésekből arra lehet következtetni, hogy sokan bánják, hogy a harmadik generációs Duster-nél a Dacia kivette a dízelmotort.

Nem lehet elmenni amellett, hogy a lista első hét helyén európai autómárka szerepel. Ez egyértelműen mutatja, hogy például a távol-keleti márkáknak komolyan fel kell kötniük a felkötnivalót, ha azt szeretnék, hogy a legjobbak, legnagyobbak közé kerüljenek az öreg kontinensen. Továbbá a tavalyi eredményekhez képest változás, hogy mindössze egy tisztán elektromos autó került fel a listára, az is komoly visszaeséssel. Ez is mutatja, hogy mind kevesebben vásárolnak villanyautót. A lista kilencedik és tizedik helyét a Toyota Yaris foglalja el, amelynek a magasított változatából mintegy 6000-rel többet adtak el, mint az alapmodellből, ez igazolja, hogy az SUV-k iránt továbbra sem lankad az érdeklődés.

Foglalás nélkül is rendelhető a Tesla Cybertruck

Kevés annyira ellentmondásos autó van a piacon, mint a Tesla Cybertruck. Vannak, akiknek nagyon tetszik, és olyanok is, akik-

nek görcsbe rándul a gyomruk, ha ránéznek, középút jóformán nem létezik. Bármelyik táborba is tartozzon az ember, egy dolgot el



Tesla Cybertruck

Forrás: Wikimedia Commons

kell ismerni: ennek a hatalmas monstrumnak a látványát még szokni kell, holott már 5 év eltelt a bemutatása óta. Igen, a Cybertruckot 2019-ben mutatták be, bár a sorozatgyártása csak tavaly év végén indult el. Ilyenformán sokat kellett várjanak azok, akik a bemutató után előrendelték. Sokan pedig minden bizonnyal megunták a várakozást.

A bemutatót követő időszakban mindössze 100 dollárt kellett fizetni az előrendelésért. Az autót csak akkor kellett kifizetni, amikor az megérkezett. Gyanítható, hogy sokan kifizették a 100 dollárt, de már vagy kedvük, vagy pénzük nem volt kifizetni az autót. Mostanra úgy fest, hogy aki nem hátrált meg a vásárlás elől, az már megkapta az autóját, hiszen mostanra Amerikában foglalás nélkül is meg lehet rendelni az óriási Teslát. Sőt a gyártó az alapváltozat esetében azt ígéri, hogy szeptemberre le is szállítja. Az olcsóbb változathoz 512 km-es EPA-hatótáv, 4,1 másodperces 0-100-as gyorsulás és 5 tonnás vontatókapacitás társul. Az erősebb modellbe már három elektromotor kerül, a végsebes-

sége 209 km/h, és 2,6 másodperc alatt futja meg a 0-100-at. Utóbbira valamivel többet kell várni, a Tesla ígérete az, hogy október és december között leszállítja ezt a változatot is azoknak, akik most rendelik meg. Persze nem ez lenne az első, hogy nem tartja be a határidőket. A Cybertruckkal kapcsolatban maga Elon Musk fogalmazott úgy, hogy ezzel a típpussal a Tesla megásta a saját sírját. Ezzel a kijelentésével a vállalatvezető arra gondolt, hogy sokba kerül a gyártása, nem rendelte meg elég ember, és nem tudják kellő nyereséggel árulni, vagyis nehezen vagy soha nem térül meg a befektetés. Valószínűleg jobban odafigyelnek a leszállítási időpontokra, hogy ne veszítsék el a megrendelőket.

A megrendelések az Egyesült Államokra érvényesek. Európában a gyalogosbiztonsági normák miatt még nincs eldöntve, hogy mi lesz a Cybertruck sorsa, azaz megkapja-e a forgalmazáshoz szükséges engedélyeket. Ettől függetlenül néhány európai országban – köztük Magyarországon is – már megtartották a típus bemutatóját.

Nem ad el jövőre új autót a Jaguar

A Jaguar azon kevés autógyártók közé tartozik, amelyek a csökkenő villanyautó-kereslet ellenére sem mondanak le a céljaikról, és átállnak a csak elektromos autók gyártására. Azonban jövőben nem fognak új autót eladni.

Finoman szólva meglepő a kijelentés, hiszen ilyen autógyártó csak akkor mondott, amikor végleg leállította a gyártást, a Jaguar-nál viszont nem ez a helyzet. Lényegében arról van szó, hogy pár hónapja leállították az XE és az XF gyártását, nemrég pedig az F-Type-ből is elkészült az utolsó darab, továbbá hamarosan az utolsó E-Pace és I-Pace is lefordul a gyártósorról, így pedig csak az F-Pace marad, amelynek 2025-ben szintén leáll

a gyártása. Ezzel pedig fel is soroltuk az összes Jaguar modellt.

Azonban, még mielőtt megszűnne az F-Pace gyártása, bemutatnak egy új modellt, amely a tervek szerint egyik jelenlegi Jaguarhoz sem fog hasonlítani, decemberben fog lehullni a lepel róla az Egyesült Királyságban, és 2026-ban kerülhet az értékesítési fázisba. Annyit lehet róla tudni, hogy egy négyajtós villany-GT lesz, elméletileg 100 ezer fontról indul, két elektromotor kerül bele, 700 kilométeres elméleti hatótávja lesz, és 583 lóerő lesz a teljesítményre. A korszakalkotó GT-t egy SUV és egy Rolls-Royce Flying Spurhoz hasonló limuzin követ 2028-ig.



Jaguar F-Pace, az utolsó, gyártásban maradt Jaguar

Forrás: Wikimedia Commons

Hatvanéves a marosvásárhelyi állatkert

A marosvásárhelyi állatkert idén ünnepli fennállásának 60. évfordulóját. Az állatkert alapítása Rend László nevéhez fűződik, aki szenvedélyével és elkötelezettségével életre hívta ezt a különleges létesítményt. 1964. augusztus 23-án nyílt meg, amikor az állatkert mindössze néhány állattal rendelkezett, mint-

egy 600–700 négyzetméteren: 3 farkas, 2 medve, 2 vaddisznó, 2 fácán és egy őz volt a teljes állatállomány. Az állatkert területét 1965-ben növelték meg 20 hektárra, majd később érte el mai méretét, a 40 hektárt. Az évek során az intézmény folyamatosan bővült, és ma már több mint 1000 állatnak ad

otthont, több mint 150 helyi és egzotikus faj képviselve. Ez az ország legnagyobb területű állatkertje, és az egyetlen, amely elefánttal, zsiráfjal és fehér kezű gibbonnal büszkélkedhet.

Bár az évforduló 23-án van, a születésnapi ünnepségre augusztus 30-án, pénteken

kerül sor, tekintve, hogy a várossal együtt szeretnénk ünnepelni a Forgatag keretében. Az állatkert ezen a napon a szokásos nyitvatartás szerint fogadja látogatóit, de este 8-kor ismét kinyitja kapuit egy esti ünneplésre. Az esti programra a belépés ingyenes, és az állatkert látogatására egészen éjjelig van lehetőség, utolsó belépés este 11 órakor. Az esti, ingyenes nyitvatartás során látványvetéseket szervezünk, elsősorban a karizmatikus, éjjel aktív állatoknál. Emellett lehetőség nyílik a létesítmény múzeumának megtekintésére is. A sálfa közelében a ME-ANDTHEBOY a KULT Feszt partnerségében house, diszkó és funky zenével fokozza a hangulatot, ahol késő esti piknikezésre is lesz lehetőség.

Ezenkívül állatkerti táncos kavalkád is várja a látogatókat, amely során a Navarra Dance Egyesület kortárs akrobatikai és jazz-táncokat mutat be. A megszokott filmvetítések is folytatódnak; a somostetői amfiteátrumban némafilmet vetítenek, de az egyik állatkerti pavilonban is lesznek filmvetítések.

A marosvásárhelyi állatkertnek fontos, hogy az állatok minél jobb körülmények között éljenek, vagyis az állatjólét a legfontosabb célkitűzésünk, amelyet igyekszünk minél változatosabb és különlegesebb látogatói élménnyel ötvözni. Éppen ezért a tervezett események nemcsak szórakoztatóak, hanem lehetőséget kínálnak arra is, hogy jobban megértsük és értékeljük a mellettünk élő állatokat.

Az állatkert fennállásának 60. évfordulója különleges pillanat, amelyet érdemes megünnepelni. Reméljük, hogy sokan csatlakoznak hozzánk ezen a rendkívüli estén, hogy együtt ünnepelessük az állatkert múltját, jelenét és jövőjét. (közlemény)



ZOO 60
AUGUSZTUS 30. AUGUST

Program festiv/ Ünnepi nyitvatartás
Intrare liberă/ Ingyenes belépés: 20:00 – 24:00
Ultima intrare/ Utolsó belépés: 23:00

20:00	DESCHIDEREA PORȚILOR/ KAPUNYITÁS
20:00 – 24:00	MEANDTHEBOY LIVE DJ SET, by KultFeszt
20:00 – 24:00	PROIECȚIE ÎN PAVILION/ VETÍTÉS A PAVILONBAN
20:00 – 24:00	OBSERVAREA STELELOR/ CSILLAGVIZSGÁLÁS: ASOCIAȚIA ASTROMANIA, ASOCIAȚIA EMCSE
20:00 – 24:00	VIZITĂ LA MUZEU/ MÚZEUMLÁTOGATÁS
20:30	NAVARRA DANCE AT THE ZOO
21:00	PROIECȚIE ÎN AER LIBER ÎN AMFITEATRUL DE LA PLATOUL CORNEȘTI/ SZABADTÉRI FILMVEITÉS
	A SOMOSTETŐI AMFITEÁTRUMBAN: CHARLIE CHAPLIN – MODERN TIMES

HRĂNIRE/ LÁTVÁNYETETÉS:

21:00	PORC SPINOS INDIAN/ INDIAI SÜL
22:00	ELEFANT – GIRAFĂ/ ELEFÁNT – ZSIRÁF
23:00	LEU/ OROSLÁN
23:00	ÎNCHIDEREA PORȚILOR/ KAPUZÁRÁS



Harmadik Seps Tabakó Fesztivál

A helyszín változik

Augusztus 29-e és 31-e között harmadik alkalommal tartják meg a Seps Tabakó Fesztivált, amelynek idén nem az egykori Cigarettagyár udvara fog otthont adni, hanem a Seps Aréna és a stadion közötti parkoló, valamint füves rész. A költözésre azért volt szükség, mert az egykori Cigarettagyár épületében hozzáfogtak a kommunizmus múzeumának kialakításához. Nem tudták pontosan, hogy mikor kezdődnek a munkálatok, viszont nem akartuk azt kockáztatni, hogy két-három héttel az esemény előtt boruljon minden, és akkor kelljen újrakezdeni az egész szervezést, magyarázta Ambrus Fruzsina, a Seps Tabakó Fesztivál főszervezője, Sepsiszentgyörgy alpolgármestere.

Nagy-Bodó Szilárd

A Seps Aréna több esemény alkalmával is bizonyította már, hogy megfelelő helyszín, amit nem lehetetlen megközelíteni. Az idei Seps Bookon több mint tízezer ember látogatott ki az Arénához. Továbbá, mivel a fesztivál távolabb van a városközponttól, a vele járó zaj nem fog annyi embert érinteni, emelte ki Ambrus Fruzsina. Nem elhanyagolható az a tényező sem, hogy azáltal, hogy az idei fesztivál egy összefüggő téren lesz, sokkal átláthatóbb, ennek köszönhetően pedig sokkal biztonságosabb is lesz. A szervezők a helyszínrre való ki-, illetve a visszajutásra is gondoltak, így különjáratokat indítanak az Arénához a fesztivál idejére, busszal és kisvonattal is ingyenesen megközelíthető a fesztivál. A buszok délelőtt 11 és éjjel 2 óra, a kisvonatok pedig 16 és 20 óra között közlekednek, a részletes menetrendet az érdeklő-

dők megtalálják a Seps Tabakó Fesztivál Facebook-oldalán.

A helyszín kapcsán a főszervező azt sem rejtette véka alá, hogy amint lehetőség lesz rá, a Seps Tabakó Fesztivál visszaköltözik az eredeti helyszínére, az egykori Cigarettagyárba, tehát nem kell attól tartani, hogy ezentúl a Seps Aréna melletti tér fog otthont adni az eseménynek.

A szervezők megtartották a mostanra már hagyományosnak számító három műszakot. Az első a tudásbázis, amely a panelbeszéléseknek és a workshopoknak ad helyet. Több ismert előadót hívtak meg, akik olyan témákat dolgoznak fel, amelyek napjainkban

aktuálisnak számítanak, előadást fog tartani pl. Györfi Pál, a magyarországi Országos Mentőszolgálat szóvivője is.

– A második és harmadik műszak a zenéről szól. Előbbiben a zenekarok lépnek fel, utóbbi pedig az éjszakai bulikról szól. Törekedtünk arra, hogy ezen két műszak esetében is minél jobban támogassuk az érdeklődők korosztályát, ezért megcéloltuk azokat is, akik már nem tizen-huszonevesek, viszont mindenképpen fiatalnak számítanak még – emelte ki Sepsiszentgyörgy alpolgármestere. Az idén a Seps Tabakó Fesztiválon fellép a Margaret Island, Inna, Konyha, Carla's Dreams, ByeAlex és a Slepp, a Szempöl,

Ganxsta Zolle és a Kartel, a Soulwave, a Wellhello és még sokan mások.

Igen, lesznek román fellépők is. Tavaly Smiley népes közönséget mozgatót meg, emlékezett vissza Ambrus Fruzsina, aki kiemelte, hogy a tapasztalat azt mutatja, hogy a háromszéki és sepsiszentgyörgyi fiatalok is örömmel buliznak román fellépők zenéjére, továbbá a román előadók a fesztiválnak is jót tesznek, hiszen nagyobb közönséget mozgatnak meg Brassóból is. A harmadik Seps Tabakó Fesztivál nevesebb román fellépői között van Inna – aki már nemzetközileg ismert –, a Dirty Nano és a Carla's Dreams.

A tavalyi Seps Tabakó Fesztiválon 24.155-en vettek részt, a szervezők abban bíznak, hogy idén sikerül még magasabbra tenni a léceket ilyen szempontból is. Az egykori Cigarettagyár épületének befogadóképessége korlátozott, az Aréna körül több ember is kényelmesen elfér, viszont nem az az elsődleges szempont, hogy hányan vesznek részt a fesztiválon, hanem az, hogy minőségi nyárzáró fesztiválélményt és egy kiemelkedő kapcsolódási lehetőséget tudjanak kínálni, nyomatékosította Ambrus Fruzsina.

A Seps Tabakó Fesztiválra bérleteket és napijegyeket vásárolni az esemény honlapján lehet, ahol a részletes program is megtalálható, illetve lesz okostelefonra letölthető alkalmazás is, ahol szintén nyomon lehet követni a programot, valamint kijelölni azokat a pontokat, amelyeken részt szeretnénk venni, ebben az esetben az alkalmazás értesítést küld a kezdés előtt. A fesztiválterületre bejutást biztosító karszalagok kiváltására van lehetőség előzetesen a Visit Covasna irodájában, a Szabadság tér 1. szám alatt, Sepsiszentgyörgyön, augusztus 27-én és 28-án 10 és 16 óra között. Napijegy- és bérletvásárlásra a helyszínen is lesz lehetőség, viszont ott már magasabb árral kell számolni.



Fergeteges hangulat és telt ház a tavalyi Seps Tabakó Fesztiválon (archív)

Forrás: Seps Tabakó Fesztivál Facebook-oldala

A MAROSVÁSÁRHELYI METROPOLISZ
ÖVEZET EGYESÜLET BEMUTATJA:

METROPOLISZ TERMÉKEK PIACA

Támogatjuk a metropolisz
övezet termelőit!



2024. AUGUSZTUS 29. | 10:00-18:00
VÁROSI SPORTPARK (LIGET) PARKOLÓJA,
MAROSVÁSÁRHELY

*A hirdetési rovatban
megjelent közlemények,
reklámok
tartalmáért a hirdetésfeladó
vállalja a felelősséget!*

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK: szobafestést, tetőjavítást, szigetelést, fametszést, vas munkát. Tel. 0742-344-119, Levente. (23772)

VÁLLALUNK bármilyen típusú tetőfedést, külső, belső munkát, szigetelést, teraszkészítést fából. Tel. 0752-655-785. (23827-I)

VÁLLALUNK háztetőkészítést cserépből vagy lemezből, hidroizolációt kartonból, meszelést, famunkát, festést, kisebb javítást stb. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (23781-I)

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, tetőkészítést Lindab lemezből, meszelést, vakolást és bármilyen munkát. Tel. 0757-913-379. (23742-I)

ELVESZETT

ELVESZTETTEM Gál Ágnes névre szóló fogyatékosigazolványom. Semmisnek nyilvánítom. (23828)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett apa, após, apatárs, nagypapa, nagybácsi, sógor, rokon, szomszéd és jó barát,

CSIFÓ JÁNOS

nyugalmazott rádióriporter, szerkesztő, író, nívódíjas újságíró, életének 89. évében, rövid szenvedés után csendesen megpihent.

Temetése 2024. augusztus 29-én 14 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben, református szertartás szerint.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (23830-I)



Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, hogy
PÁZSINT VIKTOR

életének 85. évében csendesen megpihent.

Temetése augusztus 29-én, csütörtökön 15 órakor lesz a marosszentgyörgyi köztemetőben.

Gyászoló hozzátartozói: lánya, Éva és családja, fia, Péter és családja. (-I)

TV ENDELI MAREKAR TELEVIZIO

**JÓ NAPOT!
MEGJÖTTEM...**

MINDEN SZERDÁN 21 ÓRÁTÓL

Badics Petrával

Marosvásárhelyi Rádió Románia

96 FM
106,8 FM
1323 AM

www.marosvasarhelyiradio.ro

Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:



Almási Kitti
Elvarratlan szálak



Margaret Mazzantini
ÚJJÁSZÜLETÉS

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Margaret
Mazzantini
Újjászületés

Főszervezők - Sponzori partnerei:
 GEMSON KISZÉNY, FOMCO, GONDY, BELTOL, MGS, CLINI-LAB, AQUASERV

Prémium főszervezők - Sponzori partnerei:
 BELTOL, MGS, CLINI-LAB, AQUASERV

Főszervező intézmények - Sponzori partnerei:
 GEMSON KISZÉNY, FOMCO, GONDY, BELTOL, MGS, CLINI-LAB, AQUASERV

11. VÁSÁRHELYI FORGATAG

DUMA TÉR, CUKORGYÁR VÖRÖKERT, VÖRÖKERT, CUKORGYÁR, CUKORGYÁR SZÍNHÁZ, VÉLEMÉNY VÁR, SPORTFORGATAG, KIÁLLÍTÁSOK, TÉKAFORGATAG, CSISZTERŐ, CENLADI- ÉS CHERMEKÉPZÉSEK

2024. augusztus 28. - szeptember 1.

ÖSSZEKÖT MINKET!

MAGNA CUM LAUDE ANNA AND THE BARBIES
 DOLLY PLOUSSZ, NIKAI KÁROLY, SZENT EFRÉM FÉRFIAR
 ECO SUN, IARMAROCK DP, MAGYAR NEMZETI TÁNCCEGYÜTTES

NE UNESSETE!
 28 august - 1 septembrie 2024

KALÁKA, JUHÁSZ ZENEKAR, VÍRÓ JULCSI ÉS A LEIKES ZENEKAR

GRĂDINA DE VINURI, TÂRZ DE CÂRZ, VĂLTOAREA TELEKIANĂ, BUCURIA LA MĂZĂ BUCURIA, EXPOZITII, VĂLTOAREA SPORTIVĂ, CONCERTE, VĂLTOAREA SĂMĂNTĂRII, TÂRZ MEȘTERȘUCĂREȘI, FOLCLOR LA VĂLTOARE, PROGRAME PENTRU FAMILII ȘI COPII

11. VĂLTOAREA MUREȘANĂ

Médiapartnerei - Parteneri media:
 GEMSON KISZÉNY, FOMCO, GONDY, BELTOL, MGS, CLINI-LAB, AQUASERV

SZERVEZŐ: studium prospero

FŐVÉDNÖK: VASS LEVENTE

Borudvar MAROSVÁSÁRHELY

AUGUSZTUS 29.-SZEPTEMBER 1.
15.00 órától
Forradalom utca 8. szám

46 borászat, 6 borkostoló, több, mint 160 féle bor, 3 Wine & Cheese Trade, 2 táncház, 10 koncert, 3 előadás, filmvetítés, kézműves sajtok, kiállítás, könyvbemutató, kézműves fagyik, gasztró különlegességek

A folkprogramok az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány szervezésében valósulnak meg.

Logók: ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA ALAPÍTVÁNY, RMGE MAROS, MMSZ, RMDSZ, BETHLEN GÁBOR Alap

DORA OPTICS

ÚJDONSÁG a Dora Optics-nál!

EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ALAPBÓL TÁMOGATOTT TÉRÍTÉSMENTES (INGYENES) JÁRÓBETEG-SZAKELLÁTÁS:

- SZEMÉSZET*
- GASZTROENTEROLÓGIA
- FÜL-ORR-GÉGÉSZET

A TÉRÍTÉSMENTES SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYBEVÉTELÉHEZ SZÜKSÉGES IRATOK:

- HÁZIORVOS VAGY MÁS SZAKORVOS ÁLTAL KIÁLLÍTOTT BEUTALÓ
- TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI KÁRTYA
- SZEMÉLYAZONOSÍTÓ IGAZOLVÁNY

*csak a finanszírozási szerződésbe foglalt orvosok

TÉRÍTÉSES SZOLGÁLTATÁSOK:

- SZEMÉSZET
- SZÍVGYÓGYÁSZAT
- ÁLTALÁNOS SEBÉSZET
- ÉRSEBÉSZET
- PLASZTIKAI SEBÉSZET
- ENDOKRINOLÓGIA
- TÜDŐGYÓGYÁSZAT
- LABORVIZSGÁLAT

Mapa: Marosvásárhely, Cukorgyár utca, 18D szám

Marosvásárhely; Cukorgyár utca, 18D szám
Tel: 0771 195340